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Питання, пов’язані з двома великими війнами – в Україні та на Близькому Сході,
стануть головними темами зустрічей лідерів країн G7.

Цього року Франція стала країною-господарем саміту G7 / фото REUTERS
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Перезавантаження відносин з Україною

Саміт G7 – що відомо

Як Макрон вітатиме Трампа
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні та війна на Близькому Сході стануть головними темами саміту "Великої сімки"

наступного тижня. Як пише Reuters, Франція, як приймаюча сторона заходу, готується

зробити саміт зручним для президента США Дональда Трампа.

Французькі чиновники вже перенесли дати, щоб врахувати плани Трампа провести бої в

клітці на галявині Білого дому на честь його дня народження. Вони сподіваються, що Трамп

залишиться на весь захід, а не покине його достроково, як у 2025 році.

"Макрон всіляко намагається розробити програму, яка б відповідала інтересам президента

Трампа", – заявив виданню Джош Ліпскі, голова комітету з міжнародної економіки

Атлантичної ради.

При цьому автори вважають, що настрій Трампа залежатиме від ситуації в Ірані та від того,

"чи зможе він укласти угоду до саміту". Високопоставлений дипломат з країни-члена

"Великої сімки" заявив виданню, що "угода може дозволити групі залишити позаду

багатомісячну напруженість у відносинах із США".

Автори нагадали, що з того моменту, як США вийшли з мирних переговорів між Росією та

Україною, ситуація на полі бою змінилася: українські безпілотники почали завдавати ударів

углиб окупованих територій, ускладнюючи логістику російської армії.

"Європейські дипломати розглядають саміт як можливість переконати Трампа в тому, що

пропозиції США щодо угоди були надто вигідними для Москви. Європейські країни також

хочуть показати свою готовність до діалогу з Москвою, одночасно посилюючи санкції та

збільшуючи військову підтримку України, підкреслюючи, що саме Росія, а не Київ,

перешкоджає прогресу", – йдеться у статті.

Нагадаємо, що зустріч лідерів найбільших країн відбудеться з 15 по 17 червня в Евіан-ле-Бен,

на березі Женевського озера. Участь у ньому візьмуть лідери Франції, Великої Британії,

Канади, Німеччини, Італії, Японії та США, а також представники Європейського Союзу.

Запрошений також президент України Володимир Зеленський.

Також Франція запросила на саміт Саудівську Аравію, Об'єднані Арабські Емірати та Катар, а

також Єгипет, який відіграє ключову роль у посередницьких зусиллях у війні з Іраном.

Додамо, що президент Франції планує провести приватну вечерю з президентом США

Дональдом Трампом у Версальському палаці, сподіваючись, що позолочені інтер'єри

привернуть його увагу. При цьому Трамп ще не підтвердив участь у вечері.
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рік, коли Росія може напасти на країну
НАТО

16:58 Економіка Росії виснажена війною:
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про ситуацію з врожаєм озимих в Україні

16:36 Нардеп прогнозує зростання тарифу
на воду у 2-3 рази: ціни вже ростуть по
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